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 Cálculo do valor de x, tal que AB = BA:
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 Para que a igualdade seja verdadeira, é preciso ter:
 3x = x ⇒ x = 0.
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 Portanto, |a| + |b| + |c| + |d| = |4| + |–1| + |–11| + |3| = 19.
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 Multiplicando as matrizes Q e C, tem-se:
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 Cálculo de A ∙ 2B:
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 Cálculo da matriz peça-versão:
 matriz peça-versão = (matriz peça-carro) · (matriz carro-versão).
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 Se Bt é a matriz transposta de B, então Bt = 
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 Portanto, A ∙ Bt é
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07  Para as matrizes A e B serem comutativas, é preciso que

 A · B = B · A. Então, tem-se:
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 Resolvendo:
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 Para a igualdade ser verdadeira, deve-se ter:

 8 = 8 + x

 2x – 12 = –12 + 4x

 x + 16 = 16

 Conclui-se, assim, que x = 0.
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 Fazendo o produto da matriz referente ao nutriente 2 pela 
matriz dos percentuais de mistura, tem-se:
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 Logo, fazendo o cálculo da inversa da matriz A, tem-se:
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